



## OPEN ACCESS

## EDITED BY

Carol Kerven,  
University College London,  
United Kingdom

## \*CORRESPONDENCE

Arianna Bionda,  
✉ arianna.bionda@unimi.it

RECEIVED 08 July 2024

ACCEPTED 11 July 2024

PUBLISHED 19 July 2024

## CITATION

Bionda A, Cortellari M, Negro A and  
Crepaldi P (2024), Corrigendum:  
70 years of heat waves and summer  
climate change affecting Italian small  
ruminant populations.  
*Pastor. Res. Policy Pract.* 14:13501.  
doi: 10.3389/past.2024.13501

## COPYRIGHT

© 2024 Bionda, Cortellari, Negro and  
Crepaldi. This is an open-access article  
distributed under the terms of the  
Creative Commons Attribution License  
(CC BY). The use, distribution or  
reproduction in other forums is  
permitted, provided the original  
author(s) and the copyright owner(s) are  
credited and that the original  
publication in this journal is cited, in  
accordance with accepted academic  
practice. No use, distribution or  
reproduction is permitted which does  
not comply with these terms.

# Corrigendum: 70 years of heat waves and summer climate change affecting Italian small ruminant populations

Arianna Bionda<sup>1\*</sup>, Matteo Cortellari<sup>1</sup>, Alessio Negro<sup>1,2</sup> and  
Paola Crepaldi<sup>1</sup>

<sup>1</sup>Dipartimento di Scienze Agrarie e Ambientali, Università degli Studi di Milano, Milan, Italy, <sup>2</sup>Ufficio Studi, Associazione Nazionale della Pastorizia, Rome, Italy

## KEYWORDS

goats, sheep, local breeds, climate change, heat waves

## A Corrigendum on

### 70 years of heat waves and summer climate change affecting Italian small ruminant populations

by Bionda A, Cortellari M, Negro A and Crepaldi P (2024). *Pastor. Res. Policy Pract.* 14:12848.  
doi: 10.3389/past.2024.12848

In the published article, there was an error in **Affiliation 1**. Instead of “Dipartimento di Scienze Agrarie e Alimentari, Università degli Studi di Milano, Milan, Italy”, it should be “Dipartimento di Scienze Agrarie e Ambientali, Università degli Studi di Milano, Milan, Italy”.

The authors apologize for this error and state that this does not change the scientific conclusions of the article in any way. The original article has been updated.